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Raadsvergadering 6 juni 2017 

Volgnummer 58-2017 

Onderwerp Eremedaille in goud voor dhr. Tom Dumoulin 

Programmanummer 1 Bestuur en dienstverlening 

Registratienummer 2017-16734 

Collegevergadering 30 mei 2017 

Portefeuillehouder Burgemeester Penn-te Strake 

Organisatieonderdeel BCC Bestuurszaken & Ex. Betrekkingen 

Behandelend ambtenaar 

M. van Kessel 
Telefoonnummer: 043-3504035 
medea.van.kessel@maastricht.nl 

Bijlagen  Raadsbesluit  
 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Dhr. Tom Dumoulin, afkomstig uit Maastricht, heeft op 28 mei 2017 de Giro d'Italia gewonnen. Deze 

zeer uitzonderlijke sportprestatie is aanleiding om aan de raad voor te stellen hem, als blijk van 

verdienste namens de stad Maastricht, de Eremedaille in goud toe te kennen, de hoogste 

stadsonderscheiding. Na consultatie van de fractievoorzitters is de eremedaille op 31 mei tijdens de 

huldiging uitgereikt. De raad wordt voorgesteld om deze toekenning te bekrachtigen.   

 

Beslispunten 

De 'Eremedaille in goud' toekennen aan de heer Tom Dumoulin. 

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

Op 28 mei 2017 heeft dhr. Tom Dumoulin de Giro d'Italia gewonnen, één van de drie grootste 

wielerrondes. Daarmee is hij de eerste Nederlander die deze ronde heeft gewonnen. Deze zeer 

uitzonderlijke sportprestatie is aanleiding om aan de raad voor te stellen hem, als blijk van verdienste 

namens de stad Maastricht, de Eremedaille in goud toe te kennen, de hoogste stadsonderscheiding.    
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2. Gewenste situatie. 

Bekrachtiging van de toekenning van de eremedaille, die inmiddels is uitgereikt tijdens de huldiging 

van dhr. Dumoulin op 31 mei 2017. 

 

3. Argumenten. 

De ‘Eremedaille in goud’ is de hoogste stadsonderscheiding, die exclusief wordt toegekend aan 

personen die door buitengewone prestaties een positieve bijdrage hebben geleverd aan onder meer 

identiteit en imago van de stad. Dhr. Dumoulin draagt als prof-wielrenner actief bij aan positieve 

profilering van de stad Maastricht en zijn winst, als eerste Nederlander ooit, in de Giro d’Italia geldt 

hierbij als een topprestatie. Vanwege het uitzonderlijke karakter is het voorstel om hem hiervoor de 

‘Eremedaille in goud’ toe te kennen. 

 

4. Alternatieven. 

Een ander ereteken (Teken van Verdienste danwel de Trichter) of geen ereteken toekennen. 

Vanwege voornoemd uitzonderlijk karakter wordt dit niet voorgesteld. 

 

5. Financiën. 

De aan de ‘Eremedaille in goud’ verbonden kosten komen ten laste van het budget van de raad. 

 

6. Vervolg. 

Na consultatie van de fractievoorzitters is deze eremedaille inmiddels uitgereikt tijdens de 

huldigingceremonie van de heer Dumoulin op de Markt in Maastricht op 31 mei 2017. 

Het formele raadsbesluit is ter vaststelling bijgevoegd. 

 

7. Participatie 

Niet van toepassing. 

 
Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 

De Secretaris, 

 

P.J. Buijtels. 

De Burgemeester, 

 

J.M. Penn-te Strake. 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van Burgemeester en Wethouders d.d. 30 mei 2017, organisatieonderdeel BCC 

Bestuurszaken & Ex. Betrek., no. 2017.16734  

 

gelet op Verordening stedelijke onderscheidingen 

 

BESLUIT: 

 

De 'Eremedaille in goud' toekennen aan de heer Tom Dumoulin. 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 6 juni 2017,  

 

de griffier,  de voorzitter, 

 
 


